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Semjén község önkormányzat képviselı-testülete 
Száma: 13/2011 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
Készült Semjén község önkormányzat képviselı-testületének 2011. július 27-én 14 óra 30 
perckor megtartott nyílt ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Setét Béla polgármester, 
  Deákné Bányász Éva, Sz.Tóth István, Antalné Deák Zsuzsanna, Géresiné  
                       Kocsi Mária képviselık, 
  Sipos Zoltánné körjegyzı, 
  Kertész Gáborné jkv. vezetı. 
  
Juhász Attila cigány kisebbségi önkormányzat elnöke. 
 
Polgármester köszöntötte a jelenlévıket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 
polgármester és 4 fı képviselı jelen van. 
  
Jegyzıkönyvvezetınek: Kertész Gábornét, jegyzıkönyv hitelesítıknek Géresiné Kocsi Mária 
és Antalné Deák Zsuzsanna képviselıket javasolta. 
A képviselık a javasolt személyekkel mindannyian egyetértettek. 
 
Polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselı-testület 5 igen 
szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadott és a napirendi pontokat az alábbiak szerint 
állapította meg: 
 
NAPIRENDI PONTOK 
 
1.) Semjén község önkormányzat képviselı-testületének 2011. II. féléves munkatervének 
megtárgyalása és annak elfogadása. (csatolt munkaterv szerint) 
E.a: polgármester 
 
2.) Beszámoló a Bodrogközi Többcélú Kistérségi Társulás 2011.I. félévének tevékenységérıl. 
E.a: polgármester 
 
3.) Semjén község önkormányzat képviselı-testületének rendelet-tervezete a község 
belterületi úthálózatának környezetkímélı rendjérıl. (csatolt rendelet-tervezet szerint) 
E.a: polgármester 
 
4.) Egyebek, bejelentések. 
E.a: polgármester 
 
5.) Szociális segélyezési ügyek megtárgyalása. 
E.a: polgármester 
 
 
1.) Polgármester megkérdezte, hogy a kiküldött munkatervvel kapcsolatosan van-e valakinek 
hozzászólása, javaslata, kiegészíteni valója.Mivel a képviselık részérıl hozzászólás nem volt, 
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polgármester ismertette határozati javaslatát, melyet a képviselı-testület 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat nélkül elfogadott és az alábbi határozatát hozta: 
 
                                                           59-2011.(VII.27.)  képviselı-testületi határozat. 
                                                                    
  Tárgy: Semjén  község önkormányzat képviselı-testületének 2011. II. féléves 
   munkatervének megtárgyalása. 
 
    Semjén  község önkormányzat képviselı-testülete a 2011. II. 
    féléves munkatervet megtárgyalta, és azt elfogadja. 
    (csatolt munkaterv szerint) 
 
    Kéri a képviselı-testület a polgármestert, hogy a munkaterv 
    alapján gondoskodjon a képviselı-testület összehívásáról. 
 
    Határidı: azonnal és folyamatos 
    Felelıs: polgármester 
 
 
2) Polgármester elmondta, hogy minden képviselı kézhez kapta a Bodrogközi Többcélú 
Kistérségi Társulás tanácsüléseirıl készített tájékoztatót. Kiegészítésként hozzáfőzte, hogy 
sajnos nem mindegyik tanácsülésen tudott részt venni. Máskor is hangoztatta, most is elmondta, 
hogy jobb a kapcsolat a kistérséggel, mint a régebbi idıkben. Olyan egyezség született a 
polgármesterei között, hogy kihelyezett tanácsüléseket fognak tartani. Az elmúlt tanácsülést 
Nagyrozvágyon tartották meg vendéglátással egybekötve. Megkérdezte van-e a tájékoztatóval 
kapcsolatosan valakinek kérdése, hozzászólása. 
 
Deákné Bányász Éva képviselı: megkérdezte, hogy Téglás Dezsı milyen feladatot lát el a 
kistérségnél. 
 
Setét Béla polgármester sem tudott válaszolni a kérdésre, mert elıtte sem ismert az említett 
személy milyen feladatot lát el. 
 
A képviselık részérıl kérdés nem merült fel. 
Polgármester ismertette határozati javaslatát, melyet a képviselı-testület 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat nélkül elfogadott és az alábbi határozatát hozta: 
 
    60-2011.(VII.27..) képviselı-testületi határozat. 
 
   Tárgy: Kistérségi tanácsülésekrıl készített tájékoztató elfogadása. 
 
   Semjén község önkormányzat képviselı-testülete a Bodrogközi 
   Többcélú Kistérségi Társulás tanácsüléseirıl készített tájékoztatót 
   megismerte és azt elfogadja. (csatolt tájékoztató szerint) 
    
   Kéri a képviselı-testület a polgármestert, hogy a határozatában  
   foglaltakról az érdekeltet értesítse. 
 
   határidı: azonnal 
   felelıs: polgármester 
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3.) Polgármester elmondta, hogy minden képviselı megkapta a rendelet-tervezetet. Ezt a 
rendeletet az önkormányzat tulajdonában lévı belterületi út kímélése miatt tartotta 
célszerőnek. A tábla a Béke utca mindkét végére kihelyezésre került. Aki a tiltó tábla ellenére 
még is engedély nélkül behajt az utcába, szabálysértés elkövetéséért szankcionálva lesz. Kérte 
a rendelet-tervezettel kapcsolatos hozzászólásokat. 
 
A képviselık részérıl kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
A képviselı-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét hozta: 
 
   9/2011.(VIII.01.) önkormányzati rendelet. 
 
  Tárgy: A község belterületi úthálózatának környezet kímélı rendjérıl szóló 
   rendelet-tervezet megtárgyalása. 
 
  Semjén község önkormányzat képviselı-testülete a község belterületi  
                       úthálózatának környezet kímélı rendjérıl szóló rendelet-tervezetet  
                       megtárgyalta, és azt elfogadja. (csatolt rendelet szerint.) 
 
  Kéri a képviselı-testület a polgármestert és a körjegyzıt a rendeletben 
  foglaltak betartásáról, illetve betarttatásáról gondoskodjanak. 
 
  Határidı: azonnal és folyamatos 
  Felelıs: polgármester és körjegyzı 
 
4.) Polgármester tájékoztatta a képviselı-testületet, hogy a Bodrogközi Többcélú Kistérségi 
Társulás társulási megállapodásának módosítására került sor a társulásai tanács 2011. július 
6.-i ülésén. 
A társulási megállapodás módosítását ismertette a képviselı-testülettel, melyet a képviselık 
mindannyian elfogadtak. 
 
Polgármester ismertette határozati javaslatát, melyet a képviselı-testület 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat nélkül elfogadott és az alábbi határozatát hozta: 
 
    61-2011.(VII.27.) képviselı-testületi határozat. 
 
  Tárgy: Bodrogközi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás 
   módosításának elfogadása. 
 
  Semjén község önkormányzat képviselı-testülete a Bodrogközi Többcélú 
  Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását az  
                       52/2011.(VII.06.) BTKT határozatban foglaltak szerint elfogadja. 
   
                        Kéri a képviselı-testület a polgármestert, hogy határozatáról a Bodrogközi 
  Többcélú Kistérségi Társulást értesítse. 
 
  Határidı: azonnal 
  Felelıs: polgármester 
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Polgármester tájékoztatta a képviselı-testültet arról, hogy a hivatal szépen ki lett festve. 
Elmondta, kik vették részt a festés munkálataiban. Hátra van még az ablakok tisztítása. Jól 
jártak a Máté Árpád által kölcsön adott géppel, mely a munkájukat nagyban segítette.  
 
Az augusztus 13-án tartandó falunap elıtt még a képviselı-társaival egy megbeszélést tart. A 
meghívót már a rendezvényre elkészítették, a programot és a mősort is összeállították. Lesz 
lehetıség focizásra, melyhez a pályát rendbe teszik. 
 
Deákné Bányász Éva képviselı: megkérdezte, hogy van-e pénz a falunap megtartására és 
mennyi az önkormányzat jelenlegi egyenlege. 
Polgármester válasza az volt, hogy jól áll az önkormányzat, nincsenek pénzügyi gondok. 
 
Juhász Attila a kisebbségi önkormányzat elnöke elmondta, hogy a képviselı-társaival azon az 
állásponton vannak, hogy szeretnék támogatni az önkormányzat falunapi rendezvényét 20000 
forinttal, errıl testületi ülésen fognak dönteni. 
 
Polgármester elmondta a képviselı-testületnek, hogy a belterületi utak felújításához szükséges 
önrész ki lett fizetve. 
Az önkormányzatnak feladata az útfelújítás újságban való megjelenítése, mellyel eleget kell 
tenni az általános szerzıdési feltételeknek. 
 
A képviselık kötetlen formában a nyári szociális gyermekétkeztetésrıl ejtettek pár szót. 
 
Polgármester bejelentette a képviselı-testületnek, hogy augusztus 7-én Sárospatak mennek 
fürdeni, ezt olcsóbb helynek találták, mint ahol tavaly voltak. A véleménye az, úgy kell 
menni, hogy nyitáskor már a kapunál legyenek, így a nyitás elıtt egy órával fognak indulni a 
volán autóbuszával, ami kb. 30000 forintba fog kerülni. 
 
A központi buszmegálló ügyében sikerült megtudni, hogy az ingatlan, amelyen a buszmegálló 
található, a 130/2 hrsz-ú országos közút, a Magyar Állam Közlekedésfejlesztés Koordináló 
Központ tulajdonában van. Így most már ismert, hogy ki a tulajdonos. Felveszi a kapcsolatot 
Benı Tiborral, a KPM dolgozójával a további ügyek intézése céljából. 
A falunapi rendezvényt követıen az önkormányzatnak az lesz a legfontosabb soron következı 
feladata, hogy a központi buszmegálló felújítását elvégezzék. 
A falunap elıtt még fontos teendınek tartaná az önkormányzat nagytermének külsı 
bejáratánál egy elıtetı elkészítését. A vasanyag meg van hozzá, mivel a varrodában a zárt 
szelvényeket lebontották. Acél lemez kellene a tetıhöz és ezt még a falunapig elkészítenék. 
Indokolja az elıtetı fontosságát. 
 
Deákné Bányász Éva képviselı: véleménye az, nem kellene elkapkodni a tetı elkészítését. 
 
Sz.Tóth István alpolgármester: azon a véleményen van, ha a vasanyag meg van, az is sokat 
jelent, szerinte is elkészíthetı még a falunapig. 
 
Polgármester említést tett az Idısek Klubja fürdıszobájának átalakításáról, melyet a kistérség 
emberei augusztus hónapban fognak elvégezni. Ennek az átalakításnak az a hátránya, hogy a 
bérleti díj rovására fog menni, de ez is olyan, hogy feltétlenül el kell végezni. 
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Bejelentette a polgármester, hogy mind a 9 kuka elkészült, le is vannak festve, kihelyezésre 
kerültek a megfelelı helyekre. 
 
Bejelentette továbbá, hogy a Sátoraljaújhelyi Városi Bíróságon meg volt a tárgyalás, 
megszületett az ítélet, mely szerint a bíróság kötelezi a Magyar Állam Vagyonkezelı Zrt.-t, 
hogy néhai Szabó Ferenc temetési költségét fizesse meg az önkormányzatnak. 
 
Elmondta a polgármester a képviselı-testületnek, hogy az elmúlt év nyarán elkészített színpad 
tetıszerkezetére az önkormányzat megkérte a használatba vételi engedélyt a Cigándi 
Építésügyi Hatóságtól. A használatba vételi engedélyt megadták többek között azzal a 
feltétellel, hogy az önkormányzat készítesse el a megvalósult állapotról a változási vázrajzot 
ingatlan nyilvántartási átvezetés céljából. 
Ez ügyben felvettük a kapcsolatot Tóth Lajos földmérıvel, aki helyszínen meggyızıdött 
arról, hogy a 133/1, illetve a 133/2 hrsz-ú ingatlan telekhatára nem jól lett az 1990-es években 
kimérve, így a színpad átnyúlik a 133/2-es hrsz-ú ingatlanra is, melyen a posta épülete 
található. Így elsı lépésként a telekhatár rendezést kell elvégezni, a változási vázrajz 
készítésére csak ezt követıen kerülhet sor. Ezek elkészítése kb. 90000 forintjába kerül az 
önkormányzatnak. 
 
Megkérdezte a képviselı-testületet, hogy megbízzák-e a földmérıt a fent említett munkák 
elvégzésével. 
 
A képviselık mindannyian azon a véleményen voltak, hogy rendezni kell a telekhatár 
megosztását, majd azt követıen a változási vázrajz elkészítését. 
 
Polgármester megemlítette, hogy a parkban lévı színpad világítása megoldott lesz. 
 
Tekintettel arra, hogy más bejelentés nem volt, polgármester az 5. napirendi pont 
megtárgyalására zárt ülést rendelt el. 
 

K.m.f. 

 

Setét Béla      Sipos Zoltánné 

polgármester           körjegyzı 

 

Géresiné Kocsi Mária  Antalné Deák Zsuzsanna          Kertész Gáborné 

jkv. hitelesítık                                               jkv. vezetı 

 

 
 
 
 


